

Членство в Сергеи и  
Татьяна

1/1 80.

## Новость в номер

Знаменитости № 90 — Год.

# БЕСКОРЫСТИЯ ДОБРЫЙ ДАР

Кажется, мы знаем их и любим очень давно. Они не раз приезжали в Минск, часто бывали у нас в гостях дома, выступая в самых популярных программах телевидения, у редкого меломана нет их пластинки. И все же каждая новая встреча с Сергеем и Татьяной Никитиними, с их, без преувеличения, неповторимым, самобытным искусством всегда и желанна, и радостна.

И не беда, что у этого предновогоднего «никитинского» концерта не было громкой рекламы. О нем быстро узнали любители авторской песни и еще на подходах к финальмонии терпеливо ждали счастливого обладателя лишнего билетика. Хотя, скажем откровенно, цена места даже на балконе была немалой. Говорим об этом не только объективности ради, но и в благодарность зрителям.

Два с половиной часа со сцены звучали хорошо знакомые и новые мелодии и строки. Сергей и Татьяна пели, правда, сами они называют это чтением стихов под гитару, о Садовом кольце, которое стало обральным, о кусачей собаке и том, какие чудеса происходят под музыку Вивальди. Они познакомили слушателей с острыми, вполне отвечающими духу перестройки и гласности произведениями на стихи А. Володина, исполнили песни признанных бардов Ю. Визбора, В. Высоцкого, Б. Окуджавы, Ю. Кима, показали цикл своих новых песен на сонеты Шенспира. Словом, подарили щедрый предновогодний букет, в котором органично сплелись высокая поэзия и прекрасная музыка.

И еще одна замечательная особенность была у этого концерта. Он — благотворительный, проводился по инициативе Республиканского фонда милосердия и здоровья и весь сбор будет отдан на оказание помощи детям Чернобыля и макушенным афганцам. Еще один добрый акт бескорыстия и отзывчивости.

Долго не отпускали зрители Сергея и Татьяну со сцены, которые торопились на поезд, но, уступая овациям, вновь и вновь возвращались к микрофону. В награду за этот чудесный вечер они не увезли ни купюр, ни чеков — только огромную охапку цветов, да искреннюю благодарность зрителей. Мы сообщаем об этом так, на всякий случай, и только для тех, кто в прошлом году уже ни во что не верил — ни в перестройку, ни в бескорыстие. Дай им бог обрести веру в году наступившем.

Корр, БЕЛТА.